

Памяти жертв Беслана

3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом! Он был установлен Федеральным законом «О днях воинской славы» 06 июня 2005 года. 3 сентября - день, когда Россия вспоминает события, развернувшиеся в средней образовательной школе в Беслане.

Теракт в Северной Осетии никого не оставил равнодушным: во всех уголках мира появились памятники и монументы, чтобы люди никогда не забывали о той страшной трагедии.

В школе 1788 прошли тематические классные часы на тему: "Трагедия Беслана".

После этого кадеты-юнармейцы участвовали в Акция памяти жертв трагедии в Беслане «Капля жизни».





